

ПИНСК

Идеи молодых

В Полесском государственном университете впервые прошел стартап-лагерь для школьников. В нем участвовали старшеклассники из учреждений образования Пинска и Пинского района, а также других регионов. Организаторами мероприятия выступили факультет экономики и финансов и стартап-школа.

На протяжении работы весеннего лагеря парни и девушки приобретали теоретические и практические знания об основах бизнес-планирования и маркетинга, разрабатывали собственные бизнес-проекты, посещали семинары-тренинги. В завершение школьники презентовали свои идеи. Они, к слову, касались разных направлений – изучения достопримечательностей, создания комнаты для снятия стресса, производства амаранта и выращивания микрозелени.

Наталья МИЛЕВСКАЯ